KpOHLITEWH NEBBIN

uta bamnepa

Lifan X60
APTUKY: R.3303.003 3awuta nepeaHero bamnepa d57+d42
Ky30B: Bce
[on BbinNycka: 2016- BonT M8x30 Ié;);;aMl\i%m
O6bem auratens: Bce anbda 8 yser (laiéa 16 vEs
Twun KIIT: Bce 208 © npyk anba 10 hpy>|<
COCTAB KPENBEXA
1. BonT M8X30......viiiiiiiiiii e, 4 LWT.
2. bont M10X30......cviiviiiiinnn, 4 WT. KDOHWTENH NDABLI
3: [aka M1B . sissmvininsnnewininsnnins 4 L. | |
4, [Hanba 8 YBeM.uiviviiinrrrinnnrnnnns 4 LT,
5. Wanba 8 MPpYK..vevivirrrrnnnrnnnns 4 WIT. Bont M18x30
g. ia@ga %8 (V4 =X = 1 [P 2 th alﬁga g yBEJ BonT M10x30
: dnoda MRYXK i swsnsmsnvinimsmsmus T dUOd o MPYyX [anka M10 |
8. KpOHWTENH NeEBbIN......cvvvvvnnn. 1 L. Waiba 10 yeen
O. KpOHLWTENH NPaBblf.......vuvunn.. 1 LWT. 11ai6a 10 npyx
[ OvameTp pe3bObi M6 M8 M10 M12 ]
"HCTPyKu"ﬂ no YCTAHOBKE L MOMEHTbI 3aTAXKM 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hwm J

He pekomeHayeTcs Mcnonb30BaHne NHEBMOMHCTPYMEHTA

1. YCTAHOBUTb KPOHWTEWHbI HA WTAaTHbIe pe3bboBble OTBEPCTUA KPENNeHUs NblIbHUKA, @ TaKXe WTaTHble pe3bboBble
OTBEPCTUSA B paMKe paaunatopa asTomobung npu nomowun 6ontos M8x30 (puc.l).

2. YCTaHOBUTbL 3auUTy 6aMnepa Ha KpoHWTeUHbl npu nomMmowun 6ontoB M10x30 1 raek M10. OTperynupoBaTb NOJIOXeHUE
3aWmnTbl 6amnepa (puc.2).

3. 3aT9HYTb BCce pe3bb0oBble coeagUHeHUs.



Puc.,2



	R.3303.003_21_NL
	R.3303.003_22_NL

